



斯诺克球员巡回锦标赛

丁俊晖闯入16强

据新华社电 中国名将丁俊晖当地时间3月22日在曼彻斯特举行的斯诺克球员巡回锦标赛首轮比赛中，以4:1轻取英格兰选手吉尔伯特，闯入16强。

另一位中国选手梁文博以1:4不敌前世界冠军墨菲，无缘第二轮；中国香港选手傅家俊以4:3击败了苏格兰老将麦克马努斯，也获得了16强的席位。

丁俊晖下一轮的对手是迈克尔·怀特和布雷切尔两位90后球员之间的胜者。傅家俊的对手将在汤姆·托德和沃顿之间产生。

进入2016年之后，丁俊晖的状态出现了良好的上升势头，先是在威尔士公开赛上闯入八强，之后又在世界大奖赛上打入半决赛，世界排名也从第19位上升到第17。如果他在下周的中国公开赛上发挥正常，将很有可能重返世界前16，直接获得世界锦标赛的参赛资格。

他赛后说：“我现在重新找到了自信，对于排名我认为没有问题，我会在最后三个排名赛中竭尽全力。”

他说的三个比赛是球员巡回锦标赛、中国公开赛和世界锦标赛。

球员巡回锦标赛又称球员巡回赛(PTC)总决赛，球员巡回赛每赛季共有12站比赛，最后排名前32位的球员进入总决赛，要想进入总决赛，球员至少要参加6站比赛。奥沙利文和罗伯逊等名将因为没有参加足够的分站赛，未能获得总决赛的资格，世界排名第一的塞尔比则因故退出了比赛。



乌拉圭备战世预赛

当地时间3月22日，乌拉圭队球员苏亚雷斯在训练后的新闻发布会上。当日，乌拉圭队在首都蒙得维的亚训练，备战3月25日与巴西队进行的2018俄罗斯世界杯预选赛。

新华社发

湖南彩民追加揽得大乐透1600万元头奖

又见1600万元大奖！3月21日晚，大乐透第16032期开奖再送出2注1000万元头奖，分落贵州、湖南，其中湖南中奖者实施了追加，捧走1600万元封顶大奖。当期开奖后，大乐透奖池继续上涨，已达到24.93亿元的高位，距离25亿元大关仅一步之遥。

当期一等奖中出2注，单注奖金1000万元，其中1注进行追加，可额外多中600万元，令追加一等奖单注总奖金达到1600万元。据核查，追加头奖落户湖南衡阳，中奖彩票是一张“6+2”复式票，实施追加后投注金额18元，除了1注追加一等奖外，还中出5注追加

三等奖，总奖金达到1603万元。另1注1000万元头奖落户贵州贵阳，中奖彩票是一张2元1注单式票，幸运儿单挑中奖，运气羡煞旁人，可惜他(她)未有多加1元进行追加，否则便能与湖南中奖者一般，将1600万元足金大奖收入囊中。

同期二等奖中出57注，单注奖金16.19万元，其中9注进行追加，额外可多拿9.71万元奖金，令追加二等奖单注总奖金达到25.90万元；三等奖中出698注，单注奖金4734元，其中220注进行追加，额外可多拿2840元奖金，令追加三等奖单注总奖金达到7574元。

(娜娜)

周口丰厚足球俱乐部

青少年足球摇篮 招募热线：8517788 13393939393

近代足球传入中国其实很早，早在同治元年就已经由洋人带入。历经半个多世纪的发展，由初期的通商口岸，租界的西人社区，流入各教会学校和公学，再通过学校流播到当时民国社会的各阶层。从西方研究者的观点来看，近代足球在中国的传播，其实和足球在欧洲大陆传播发展，几乎是完全按同一规律来运作的。当年的民国，读得起教会学校和高等学府的，多半是有钱人家的小孩，或者至少也是殷实人家的子弟。足球这种西洋玩意自然也很对莘莘学子的脾胃，久而久之就有了校际间的比赛，然后再通过同

中国近现代足球发展史

学会变成某种业余俱乐部，等他们毕业以后，从事的都是一些被当时社会大众所羡慕的工作。最普通的也会有一份类似邮局、海关、学校这类体面的工作。上等人的爱好向来引领社会潮流，足球开始普及，俱乐部增多，比赛增多，社会关注度也就越高，商机应运而生。最后就是由业余的绅士运动走向职业化运动。当然民国后期战乱频

仍，西方学者认为，49年之前的中国足球(准确地说，应该是东以上海，北以天津，西以汉口，南以粤港为标志的地域性足球)正介于由半专业化向职业化过渡的当口。

1949年，新中国的体育战线上，最响亮的口号就是，向老大哥学习，有计划的建设自己的体育事业。为了实行这一宏伟目标，首先要做得就是把

全国各地最优秀的体育人才集合到一起，足球行业自然也不例外。经过几年的整合准备，新中国第一代足球教练和球员终于初露端倪。要是仔细留意一下他们的出身，背景和成长履历，不难发现，不管他们来自天南海北，无论是第一代的教练，还是第一代的球员，身上都有某种共通的地方。

新中国向当时同志加兄弟般的红

色足球强国——匈牙利取经，派出大批球员留匈。因此早期的中国第一代足球有着浓厚的东欧风格。在建国的前十几年时间里，中国足球就是在这两代人的合作下，慢慢摸索前行，期间也参加过一些大型国际赛事，但都以练兵为主，一直要到1965年，年维泗第二次接任中国国家队主教练。这时，教练组方面基本完成了世代交替，第一代的球员代替了第一代的教练，率领日渐成熟第二代球员，预备向更高层次的比赛发起冲击。

(丰厚足球俱乐部)